

市委五届七次全会公报

明年总体要求

- 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导
- 全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神
- 深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神
- 认真贯彻落实中央经济工作会议精神和自治区党委十一届七次全会暨全区经济工作会议精神
- 坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，完整、准确、全面贯彻新发展理念
- 以党建为引领
- 以铸牢中华民族共同体意识为主线
- 锚定“闯新路、育产业、提总量、争进位”的目标
- 全力以赴办好两件大事
- 深入实施“六个工程”
- 调整优化产业结构
- 推动经济实现质的有效提升和量的合理增长
- 在推进中国式现代化进程中作出更多乌兰察布贡献

出席人员

- 市委委员51人，候补委员12人
- 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育自治区第六巡回督导组组长魏栓师到会指导
- 市有关领导同志、纪委监委监委委员和有关方面负责同志，我市部分出席自治区第十一次党代会代表和部分市第五次党代会基层代表列席会议

主要内容

- 全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神
- 深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神
- 认真贯彻落实中央经济工作会议精神和自治区党委十一届七次全会暨全区经济工作会议精神
- 听取和讨论了市委常委会工作报告，总结2023年工作，部署2024年重点任务

工作成效

- 市委常委会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神，自觉把铸牢中华民族共同体意识作为各项工作的主线
- 践行“两个维护”更加坚定自觉
- 主题教育见行见效
- 两件大事重点任务落地落实
- 经济发展稳中有进
- 民生福祉持续改善
- 全面从严治党纵深推进

一年来的深刻启示

- 必须站稳政治立场，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进
- 必须强化宗旨意识，践行以人民为中心的发展思想，全心全意为人民谋福祉
- 必须树立正确政绩观，坚决做到“七个摒弃”，勇于改革创新，积极推动传统产业转型升级
- 必须坚持以上率下，坚持领导带头，一级带着一级干，以担当带动担当、以实干促进实干
- 必须加强作风建设，持续深化基层党建“亮晒比”创先争优行动

明年这么干

铸牢中华民族共同体意识是各项工作的主线

● 今年6月习近平总书记在我区考察时首次提出铸牢中华民族共同体意识是民族地区各项工作的主线。各地各部门要始终牢树主线意识，有形有感有效地把铸牢中华民族共同体意识这条主线贯彻到各项工作中，更好推进全方位建设模范自治区

● 要坚决扛起政治责任，把铸牢中华民族共同体意识这条主线贯穿到履职尽责全过程各方面，在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，融入延伸开展“感党恩、听党话、跟党走”群众教育实践活动，持续深化民族团结进步创建，全面推广普及国家通用语言文字，全力打响“北疆文化”品牌，促进各民族广泛交往交流交融

聚焦完成“五大任务”

实施好“六个工程”

- 高位推进“政策落地工程”
- 全力推进“防沙治沙和风电光伏一体化工程”
- 持续推进“温暖工程”
- 深入推进“诚信建设工程”
- 大力推进“科技‘突围’工程”
- 积极融入“自贸区创建工程”建设

经济工作突出抓好

六个方面重点任务

- 在政策机遇上抓“主动争取、落实到位”
- 在内需拉动上抓“扩大投资、促进消费”
- 在增长动力上抓“科技创新、改革开放”
- 在产业升级上抓“基础产业再造、新兴产业引领”
- 在生态环境上抓“减污降碳、治沙增绿”
- 在民生保障上抓“惠民实事、风险防范”

加强党对经济工作全面领导

做好各项工作根本要靠落实

- 强化党建引领、能力建设、作风建设
- 明确抓好经济工作的方向
- 提升抓好经济工作的水平
- 营造抓好经济工作的氛围
- 紧跟核心、坚定前行，不折不扣抓落实
- 紧抓快干、奋起直追，雷厉风行抓落实
- 真抓实干、攻坚克难，求真务实抓落实
- 敢想敢干、担当担责，敢做善为抓落实
- 大力弘扬蒙古马精神，全力推动各项工作晋位升级、力争上游